

聚焦P2P网贷

“大公”抛网贷黑名单 江苏25家企业上榜



CFP供图

昨日,大公国际信用评级集团全资子公司大公信用数据在北京召开发布会,公布266个互联网金融网贷平台黑名单和676个预警名单。据了解,这是针对我国互联网金融信用风险的首份黑名单及预警名单。其中,江苏有25家网贷公司进入黑名单、31家公司进入预警名单。而P2P行业的龙头老大陆金所也在预警观察名单之列。

现代快报记者 刘芳 综合新华社

互联网金融形成区域性风险点

据网贷之家最新数据显示,截至2014年年底,国内P2P平台已达1575家,较2013年上涨96.88%,但问题平台也剧增,全年问题平台达275家,是2013年的3.6倍。

一方面是行业的快速增长,另一方面是问题频繁暴露,诈骗、“失联跑路”和提现困难的平台屡见不鲜,我国的P2P网贷行业正经历着“冰火两重天”的尴尬局面。

大公数据表示,遵循国家有关法律法规和监管政策,依据《大公互联网金融市场准入和偿债能力评级办法》、《大公互联网金融黑名单管理办法》,历时8个月,对全国范围内1395个网贷平台中的违法行为、严重失信行为或发生其他重大信用风险事件的受评主体进行严格评定和筛选,确定了266个互联网金融黑名单平台,而黑名单数量与经济发展程度相关。

从黑名单平台的地域来看,23个省出现黑名单,广东、浙江、

上海位居前三位,其中广东的数量最多,出现了56家,占比达到21.1%,浙江、上海的占比也超过10%。而江西、陕西、云南、辽宁、内蒙古、新疆、吉林七省自治区数量最少,均为1家。江苏则有25家公司上榜黑名单,占黑名单总数的9.4%,在所有省份中排名第4。在676个预警观察名单中,亦有31家江苏公司。值得注意的是,P2P行业的龙头老大陆金所也在预警观察名单之列。

大公信用数据总裁王再祥称,互联网金融已经形成了区域性风险点,而从行业看,“资金主要流向房地产和银行间市场”。此外,大公认为,被列入预警名单的平台和债权均不同程度存在以下问题:信息披露不真实、不全面,债务偿还能力存在严重问题,经营管理存在重大风险,严重影响存续能力,偿债能力或信用风险水平严重恶化可能发生短期债务违约或引发重大流动性风险,存在虚假担保等欺诈行为等。

相关新闻

深圳红岭创投遭黑客袭击 引发投资者慌乱

“不会是跑路了吧?”“网站打不开,还款逾期怎么办?”20日下午,深圳P2P投资平台红岭创投官网突然打不开,引发论坛里借款人及投资者陷入慌乱。红岭创投回应称,网站遭到黑客恶意DDOS攻击,但攻击并没有对数据及投资者资金造成影响。

爆出一亿坏账之后,深圳知名P2P网贷平台红岭创投再次引发关注。当日下午3时50分左右,红岭创投官方网站突然打不开,借款人和投资者陷入慌乱。借款页面不能打开,但红岭创投的官方论坛仍旧可以打开。网站打不开之后,官方论坛上立马就有网友反馈。账号为“耿光明666”的投资人发帖称,“红岭别吓我,今天上午投资受阻,向客服反映后,下午又出现无法登录的问题,说真的,我很担心。”也有借款人担心,网站打不开会造成还款逾期。甚至有网友表示,“不会是跑路了吧?”

记者随后联系了红岭创投企划部经理肖桂林,他表示,网站打不开是因为收到了来自黑客的DDOS攻击,为了保护机房,他们采取了屏蔽措施,屏蔽了一切正常和非正常的访问。在网站关闭约三个小时后,官网已经能够打开进行正常的访问及投融资业务,但论坛里关于网站不能访问的讨论仍旧没有停止。

红岭创投2009年开始上线运营,肖桂林表示,这次的攻击并没有造成数据丢失的情况,此次攻击是有人蓄意为之,但是谁在攻击,目的为何目前并不清楚。

链接

165家P2P平台曾遭攻击

有媒体报道,截至2014年11月,全国已有165家P2P平台由于黑客攻击造成系统瘫痪、数据被恶意篡改、资金被洗劫一空等。

不久前,另一知名网贷平台人人贷就遭到了黑客的攻击。今年1月9日,人人贷刚一宣布1.3亿的高额融资,官网隨即便遭到黑客攻击。其安全服务提供方安全宝称通过技术手段追踪并联系到了黑客,黑客承认受到人人贷竞争对手的指使。据《南方都市报》



风光亮相

低成本航空“第一股”上市

昨日,春秋航空、快乐购、中车在线、昆仑万维4只新股正式登陆沪深交易所。4股均顶格开盘,开盘后全线秒停,收盘毫无悬念全部涨停,收涨44%。

4只新股中,春秋航空此次最受关注,作为中国航空业中民营资本“第一股”,也是中国低成本航空上市的“第一股”,春秋航空此次IPO发行新股1亿股,发行价格为18.16元/股,网上中签率只有0.65%。截至当日收盘,春秋航空报26.15元/股。

据悉,春秋航空是我国第一批设立的民营航空公司之一,也是当时唯一一家低成本航空公司,它凭借“99元”、“199元”等打折力度空前的特价机票,吸引了大批对价格敏感的自费旅客。

以及追求高性价比的商务旅客,在竞争激烈的中国民航业内实现快速增长。

根据招股书,春秋航空募集资金中17.55亿元将用于购置飞机及补充流动资金。

春秋航空董事长王正华此前透露,公司主营成本水平比行业平均水平低20%,管理费用水平比行业平均水平低47%,财务成本低67%,营业费用水平低78%。低运营成本和近95%的高客座率以及一定的地方补贴,使得2011年至2013年,春秋航空净利润分别达到4.83亿元、6.25亿元和7.32亿元,在其他航空公司净利润大幅下滑乃至亏损的2014年上半年,春秋航空仍盈利2.7亿元。综合新华社

申万宏源并购收官下周挂牌

市值超2200亿成深交所最大市值公司

深交所昨日晚间发布消息,申万宏源集团股份有限公司将于本月26日在深交所正式挂牌上市,证券简称为“申万宏源”,证券代码为“000166”。同时,宏源证券股票将于26日终止上市。至此,申银万国与宏源证券这场证券行业迄今为止规模最大的市场化并购案完成。

截至目前,深圳已经挂牌的公司国信证券为2000亿,第二位、第三位分别是平安银行、广发证券。按照2014年8月末审计数据测算,申万宏源证券公司总资产合计1089亿元,净资产合计340亿元。而申万宏源总市值已超过2200亿元,成为深圳证券交易所市值最大的上市公司。

在2012年前后,深市的最大市值公司一度被洋河、五粮液等公司占据,而今,在资本市场改革快速前行、券商创新的大背景下,券商股开始显露锋芒。

从证券行业来看,两市市值最大的公司为中信证券,A股市值2828亿,A股市值第二位是国信证券,约2000亿,这样来看,申万宏源上市后,有望成为行业内第二大上市公司。

值得一提的是,申万宏源挂牌,也能给身处两融监管漩涡的证券行业带来正面意义。广发证券分析师指出,新公司挂牌将再次引发市场对于证券行业的关注,短期有望给券商股带来新的兴奋点。综合《第一财经日报》

黯然收场

赣州稀土借壳威华股份被否

件,影响到公司重组审核进展。

果不其然,证监会出具的审核意见显示,威华股份本次交易拟购买的部分资产未取得环境保护部环保设施竣工验收及工业和信息化部稀土行业准入批准,不符合《上市公司重大资产重组管理办法》以及《首次公开发行股票并上市管理办法》相关规定。

此前,赣州稀土借壳威华股份备受市场关注,但自威华股份2013年11月份公布赣州稀土拟借壳公司上市以来,时间已过去一年多了,重组进展得相当缓慢。有市场投资者猜测,赣州稀土迟迟未拿到工信部的稀土行业准入批准文

综合

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15009期

开奖结果:17 22 26 27 33 +06 10

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 0注 0元

追加 0注 0元

体彩排列3(15021期)

中奖号码:3 3 9

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 200注 1645元

福彩“七乐彩”(2015009期)

中奖号码:2 6 7 11 19 23 30

特别号码:4

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 4注 459929元

福彩东方6+1(2015009期)

中奖号码:9 6 1 7 3 0

生肖码:牛

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

三等奖 2注 10000元

福彩15选5(2015021期)

中奖号码:1 4 5 6 10

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 200注 1645元

福彩3D游戏(2015021期)

中奖号码:7 0 0

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 200注 1040元

组选3 298注 346元

组选6 0注 173元

福彩双子星擒获7个百万大奖!

新年以来,在江苏体彩素有“双子星”之称的7位数和大乐透表现极其抢眼。截至目前,7位数已斩获4个百万大奖,大乐透揽获3个百万大奖,敬请广大彩友关注。(苏彩)

体彩鸡毛信